



Поздравление руководителя следственного управления с Днем народного единства



Уважаемые коллеги, жители Оренбургской области!

4 ноября отмечается российский государственный праздник – День народного единства.

Этот праздник являет собой символ национального согласия и сплочения общества.

Убежден, что лишь при единении усилий институтов органов государственной власти в условиях неукоснительного соблюдения правовых норм удастся достичь эффективной защиты прав жителей Оренбургской области в самых разных жизненно важных сферах.

В свою очередь, проявление единства гражданами в вопросах гражданской ответственности и правосознания позволит органам государственной власти чувствовать обратную связь и совершенствовать свою работу, эффективнее решать задачи по охране правопорядка и борьбе с преступностью.

Поздравляю сотрудников следственного управления по Оренбургской области, коллег из правоохранительных ведомств, жителей Оренбургской области с Днем народного единства!



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Примите самые теплые пожелания здоровья и счастья, мира и благополучия!

Руководитель следственного управления

В.Д. Зудерман

04 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1737688>